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Протокол № 3 

засідання студентського наукового гуртка 

«Полоністичні студії» 

від 10 листопада 2021 р. 

 

ПРИСУТНІ: Торчинська Н.М., Подлевська Н.В., Серкова Ю.І, 

Станіславова Л.Л., Горячок І.В., Ранюк О.П. 

Студенти-полоністи гр. ФПРм/мз-20-1: Дзюба Л., Хмельницький Б., 

Геращенко О., Штефан А.; гр. ФПРм/мз-21-1: Токар Я., Стингач К., Удовенко 

О., Колесник М., Коць М., Байдацька Г., Петровська Т., Храпак Т.; гр. ФПР-19-

1: Подольська М.; гр. СОП-20-1: Гулівата М., Карапозюк У., Колоднюк В., 

Козоріз М. 

Порядок денний: 

 

1. Обговорення участі студентів-полоністів у Всеукраїнській студентській 

олімпіаді з польської мови та культури. 

2. Участь студентів-полоністів у Всеукраїнській конференції «Літературна 

творчість Кароля Войтили – тексти і контексти». 

 

I. СЛУХАЛИ: Про обговорення участі студентів-полоністів у 

Всеукраїнській студентській олімпіаді з польської мови та культури. 

 

ВИСТУПИЛИ: Старший викладач Серкова Ю.І. повідомила про 

проведення на базі кафедрі слов’янської філології Хмельницького 

національного університету Всеукраїнської студентської олімпіади з польської 

мови та культури (3 грудня 2021 року) в контексті роботи студентського 

наукового гуртка.  

Стингач Катерина, студентка гр. ФПРмз-21-1, запропонувала членам 

гуртка долучитися до підготовки і проведення Всеукраїнської студентської 

олімпіади з польської мови та культури. Із цією метою активувати опрацювання 
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інформації щодо літератури і культури Польщі, щодо лексико-граматичної 

системи польської мови, а також інформувати усіх студентів-полоністів про 

можливість участі в олімпіаді. 

 

УХВАЛИЛИ: Взяти участь у підготовці і проведенні Всеукраїнської 

студентської олімпіади з польської мови та культури. Членам гуртка 

рекомендувати взяти участь в олімпіаді у ролі учасників. Інформувати усіх 

студентів-полоністів про можливість участі в олімпіаді, рекомендувати 

активувати опрацювання інформації щодо літератури і культури Польщі, щодо 

лексико-граматичної системи польської мови. 

 

II. СЛУХАЛИ: Про участь студентів-полоністів у Всеукраїнській 

конференції «Літературна творчість Кароля Войтили – тексти і контексти». 

 

ВИСТУПИЛИ: Станіславова Л.Л., учасниця конференції, доповіла, що 

конференція стала вагомим кроком у процесі вивчення польської мови і 

польської літератури. Викладачі польських університетів із Перемишля, 

Познані, Кракова, Жешова, виголошували доповіді польською мовою, даючи 

можливість здобувачам освіти набувати практики володіння польською мовою. 

Було запропоновано детальний аналіз доробків польських мовознавців та 

літературних критиків, які опрацьовують спадщину Кароля Войтили. Це 

сприяло поглибленню розуміння творів Кароля Войтили, дало можливість 

долучитися до сучасних практик філологічних досліджень. 

Стингач Катерина, магістрантка 1-курсу, висловила подяку доповідачам 

конференції у першу чергу за ознайомлення з українським перекладом великого 

інтерв’ю Івана Павла II «Пам’ять та ідентичність», яке вже маю у польському 

варіанті має назву «Pamięć i tożsamość». Це дає можливість порівняти оригінал і 

переклад тексту, з’ясувати особливості застосування експресивно-емоційних 

засобів в обох текстах, застосування перекладацьких прийомів. 
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